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BRABRAND IF Fodbold 

Referat af generalforsamlingen i fodboldafdelingen tirsdag 27.februar 2024 

Dagsorden: ifølge vedtægterne. 
 

Formand Harrie Horsmans bød velkommen til de 20 fremmødte og foreslog Lars Broni som dirigent. 

1. Valg af dirigent 

Lars Broni blev valgt uden modkandidater og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
varslet. 

Formandens beretning 

Formand Harrie Horsmans omtalte følgende i sin beretning. 

• Generelt går det godt. Vi er vokset fra 640 medlemmer for 3 år siden til 953 i 2023, det er 1 ½ gang 
stigning.  

• Vi glæder os over at have 2 U19 hold, mens det kniber med at holde fast i U16 og U17 yngre i 
forbindelse med efterskoleophold. I flere drengeårgange er der omkring 50 medlemmer. 

• På pigesiden svinger antallet mere over årgange og det har betydet, at nogle årgange er slået 
sammen. I de yngste er der mange piger og det skyldes vores indsats med Fantastisk 
Fodboldstart, Skolefodboldturnering og god forældreopbakning. 

• I alt havde vi i 2023 644 medlemmer under 19 år, fordelt over 493 drenge og 156 piger, hvor en 
meget stor del af vores børne- og ungdomsafdeling styres og trænes af engagerede forældre 
suppleret med nogle dygtige yngre trænere. I alt er der små 110 personer, der bruger meget af 
deres fritid på at træne vores børne- og ungdomsmedlemmer. Der skal lyde en kæmpe tak til jer 
alle. 

• I senior har vi på kvindesiden 3 seniorhold, hvor førsteholdet i 2. division i foråret spiller om 
oprykning. De 2 andre kvindehold spiller i lavere rækker i serierne 1 og 2. 

• Hos herrerne skal 1. holdet nok spille om at blive i 2. division, mens 2. holdet rykkede ned i 
jyllandsserie 2, mens 3. holdet rykket op i serie 2. 

• I oldboys har vi ingen ændringer med 4 hold og desuden et hold motionskvinder. 

• I ungdomsafdelingen rammer man en gang imellem en guldårgang, hvis der er mange spillere og 
god forældreopbakning og der er hele tiden diskussion om elite eller bredde. Hvis man vil være 
elite, skal man være en licensklub og det betyder f.eks. rekruttering fra et større område, som vi 
måske ikke er interesserede i. 

• Ud over mange kampe har vi i 2023 afholdt fodboldskole, fantastisk fodboldstart med en 
afsluttende skoleturnering for de mindste. Vi deltog også i Vildbjerg Cup med flere hold fra klubben 
på en fælles tur i sommer. Årets tur til Vildbjerg cup er allerede ved at blive planlagt. Lige før jul 
afholdt vi Julestævne med god succes. 

• De mange medlemmer lægger stort pres på vores faciliteter, som er de samme, som for 10 år 
siden. Der har også været udfordringer med en ny nøgleapp, som alle skal bruge i kommunens 
faciliteter. 

• Ud over nøgleapp fik vi i 2023 også ”Robert” en robotplæneklipper, som Henrik Andersen styrede 
til alles beundring. 

• Små 1000 medlemmer, over 100 frivillige, 2 divisionshold, kun 1 kunstgræsbane, ingen plads til 
hverdags kampe, for få omklædningsrum, for lidt plads til materialerne og rigtig mange praktiske 
opgaver der SKAL løses for at få det hele nogenlunde til at fungere. Derfor er træningstider især 
om vinteren en udfordring. Derfor er det i et Ungdomsudvalg sat gang i en aktivitet, som kan løse 
opgaven forhåbentligt til alles tilfredshed. Det kan nok først løses, når vi får en kunststofbane 
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nummer 2. 

• De mange kampe året rundt sætter også pres på kampfordeleren. 

• Til at hjælpe med de fodboldfaglige og -koordinerede opgave har vi i ansat en konsulent. Sammen 
med Ungdomsudvalget sætter han initiativer i gang, understøtter diverse hold og arbejder med 
tiltag på tværs af årgange. 

• Desuden har vi en bestyrelse, som bruger meget tid på ad hoc-opgaver. Der mit håb, at disse 
opgaver kan komme til at ligge uden for bestyrelsen, så vi i bestyrelsen får lidt mere tid til at tænke 
over klubbens udvikling på længere sigt. 

• Harrie sluttede sin beretning med at takke bestyrelseskollegaer og alle de mange trænere, 
holdledere, materialeansvarlige, kridtere, kampafviklere, boldhentere, tøjvaskere, kameramænd, 
skribenter og alle andre, der er med til at skabe et fantastiske fællesskab i vores fodboldafdeling til 
glade for alle vores medlemmer og bad om et trefoldigt leve for Brabrand IF Fodbold. 

Derefter bad ordstyrer om kommentarer til formandens beretning. 

Det blev tilføjet, at klubben er attraktiv for trænere udefra og at flere har henvendt sig. 

Kim Groth kunne oplyse, at der kommer tilbagemelding om nøgle app fra kommunen. 

Der blev opfordret till offentliggørelse af bestyrelsesreferater eller en opsummering. 

Beslutninger om træningstider? Der er aktiviteter i gang for at lave rammer i et trænermøde og med 
vores konsulent for at give større gennemsigtighed. Henrik Andersen oplyste, at kommunikation er 
også et problem. Vi vil gerne have principper med mest mulighed gennemsigtighed. 
Forslag hertil kan sendes til bestyrelsen/kampfordeler. 

Der blevet givet forslag om, at de yngste ikke kommer på kunstgræsbanen. 

Med venlige og rosende kommentarer blev formandens beretning godkendt. 

2. Fremlæggelse af regnskab 

Kassereren Egon Laursen gennemgik regnskabet med følgende kommentarer: 

• De mange medlemmer betyder, at vi for første gang har en syvcifret kontingentindtægt, dog har 
kontingent for senior været under budget, da vi i sommer måtte lukke flere senior herrehold. De 
mange medlemmer betyder også højere tilskud fra kommunen end budgetteret. 

• Desuden er der højere indtægter på udlejning til DBU, salg af sportstøj og sponsorindtægter. 

• I udgifter er det især anlæggelse af spillerbokse og måltavle til kunstgræsbanen, som har kostet. 
Desuden har der været følgeudgifter ved granulatslusen og banderne omkring banen. 

• I 2023 har vi udnyttet vores egne banen mest og det har betydet mindre leje ude.  

• I alt betyder det et overskud på knap 200.000 kr., som henlægges til udskiftning af tæppet på 
kunstgræsbanen. Der er ved udgang 2023 afsat 1,7 mio. kr. til dette og de er indsat på en 
aftalekonto ved Danske Bank. Netop kunstgræsbanens fremtid er usikker, da EU overvejer at 
forbyde brug af den gummi-granulat, som vi har. 

Generalforsamlingen ønskede et budget for aktiviteter i forbindelse med julestævnet. Bestyrelsen 
svarede, at det vil blive tilgodeset efter henvendelse/budget til bestyrelsen eller arrangementsgruppen 
for julestævnet 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

3. Budget og kontingent for 2024 

Budgettet for 2024 blev forelagt.  

Budgettet afspejler generelt det forudgående års regnskab og det betyder desværre, at der er behov 
for en kontingentforhøjelse. 

Vi håber på at kunne afholde julestævne i år. 
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Der budgetteres med en henlæggelse til kunststofbanen og der regnes derfor med et passende 
overskud. 

Budget og kontingent blev herefter godkendt.  

4. Indkomne forslag/Bestyrelsens forslag: 

Ingen. 

5. Valg af formand: 

Formand    Harrie Horsmans  genvalgt for en toårig periode. 

6. Valg af kasserer: 

Udgår 

7. Valg af Bestyrelsesmedlemmer: 

Bestyrelsesmedlemmer Andreas Rasch-Christensen genvalgt for en toårig periode 
      Johnny Vinding  genvalgt for en toårig periode 
      Camilla Bording  nyvalgt for en toårig periode 
Valg af 2 suppleanter 

Suppleanter   Dorte Kuula   blev genvalgt 
      Kasper Herrestrup  blev nyvalgt 

8. Valg af 3 repræsentantskabsmedlemmer: 

Repræsentantskabsmedlemmer Harrie Horsmans  blev genvalgt 
       Johnny Vinding  blev genvalgt 
      Egon Laursen  blev genvalgt 

9. Valg af 3 suppleanter til repræsentantskabet: 

Der blev ikke valgt suppleanter til repræsentantskabet 

10. Valg af revisor: 

Revisor    Lars Jespersen   blev genvalgt. 

11. Eventuelle udvalg 

Der er ingen stående udvalg, som skal vælges medlemmer til. 

12. Eventuelt 

Der blev spurgt til, hvornår der er overgang fra forældretrænere til ”rigtige” trænere. Bestyrelsen 
svarede, at mange forældretræner er fuldt kvalificerede til at fortsætte, men ellers vil vi gerne have 
uddannede trænere fra 12-14- års alderen. Vores ungdomskonsulent Peter Jakobsen er involveret i 
disse påsætninger. 

Der blev efterlyst en Facebook side for trænere. Det vil bestyrelsen se på, men det er et spørgsmål 
om ressourcer. 

Formand takkede for godt fremmøde og afsluttede generalforsamlingen 

Referent: Egon Laursen 


